
Опрос родителей "Организация школьного питания" (1-2 кл)

Ответы

1 классе

2 классе

Ответы

горячий завтрак

горячий завтрак и горячий обед (2-х разовое питание)

Ответы

Да

Нет

Ответы

Да

Нет

Ответы

Да, полностью

Нет

Иногда

Ответы

На сайте школы

Информирует классный руководитель

Спрашиваю у ребенка, чем кормили в столовой

Затрудняюсь ответить

Хватает ли продолжительности перемены для того, чтобы ребенок поел в школе?

Устраивает Вас меню школьной столовой?

Откуда Вы получаете информацию о ежедневном меню?

Ваш ребенок обучается в

В школе Ваш ребенок получает:

Наедается ли Ваш ребенок в школьной столовой?



Ответы

Каша  рисовая молочная 

Запеканка из творога с  джемом

Тефтели рыбные

Картофельное пюре

Плов

Шницель рыбный

Картофель запеченный в сметанном соусе

Омлет натуральный с бигусом

Жаркое по-домашнему

Каша манная молочная

Печень по-строгановски 

Макароны

Рагу из птицы

Бутерброд с маслом

Печенье

Фрукты

Бутерброд с сыром

Ничего из выше перечисленного

Какие угодно лишь бы было полезно и вкусно!

Вкусное

Сырники, оладьи

Рыбные блюда

Печень по-строгоновски.

...

Какое блюдо Вы хотели бы видеть в школьном меню?
Ответы

Рыбные котлеты - &quot;пахнут не свежим&quot; цитата.

Мой ребёнок малоешка и ничего не ест в столовой

Рыбные тефтели и рыбный шницель, говорит просто не вкусно, а пюре очень часто очень-очень жидкое

Рыбные тефтели и рыбный шницель. Не вкусно

Тефтели рыбные. Каждый день дают.

Печенка,не вкусно

Какие блюда на завтрак предпочитает Ваш ребенок

Какое из вышеперечисленных блюд не нравится Вашему ребенку и почему?
Ответы

Ребёнок практически ничего не ест,говорит не вкусно готовят ,может поменять повара ?

Рыба в любом виде вызывает рвотный рефлекс 



Ответы

Да

Нет

Ответы

Да, постоянно

Иногда

Нет

Ответы

Да

Нет

Ответы

Да

Нет

Ответы

Да

Нет

Удовлетворяет ли Вас система организации питания в школе?

Довольны ли вы качеством школьного питания?

Считаете ли питание в школе здоровым и полноценным?

Пользуется ли Ваш ребенок буфетной продукцией (выпечка, напитки)?

Интересуетесь ли вы организацией горячего питания в школе?

По больше мясных

Оладьи, сырники, сосиски в тесте, булочки.

Борщ, салат из овощей

Борьщ с мясом и пюре с котлетой и салатом.

...

Побольше овощей, плов мясной

Гречневая каша.

Гречка по солдатски



Ответы

Да

Нет

Затрудняюсь ответить

Ответы

Да

Нет

затрудняюсь ответить

Ответы

Положительно

Отрицательно

Никак не повлияло

Ответы

только дома

только в школе

и в школе, и дома

Думаете ли Вы, что нужно  приучать ребенка к культуре еды

В целом все устраивает

Питание перенести на перемену, после второго урока.  Предложить на выбор первое блюдо.

...

Как вы думаете, как повлияло на питании вашего ребенка разнообразие меню в школьной столовой?

Готовить вкуснее, как для свои детей

Я там не была, поэтому не знаю, что менять.

Кормить после второго урока

Пока всё устраивает

Меню питания

Повысить качество закупаемых продуктов для приготовления пищи!!!! И готовить вкусно! Дети бы кушали, но жалуются многие, что приготовленная еда не 

Удовлетворяет ли Вас санитарное состояние школьной столовой?

Чтобы Вы изменили в организации питания школьников, в режиме работы       столовой?
Ответы

В буфетное меню необходимо добавить салаты и горячие вторые блюда, чтобы ребенок мог выбрать по своему вкусу и купить.

Цену и качество продукции

Устраивает ли Вас качество обслуживания в школьной столовой?



Ответы

Да, постоянно

Нет, не хватает времени

Иногда

Говорите ли вы с вашим ребенком дома о пользе той или иной пищи, о витаминах, содержащихся в разных блюдах?



71

График % Количество

||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| 67,61 48

|||||||||||||||||||||||||||||||| 32,39 23

Всего ответов: 71

Не ответивших: 0

График % Количество

||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| 95,77 68

|||| 4,23 3

Всего ответов: 71

Не ответивших: 0

График % Количество

|||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| 54,93 39

||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| 45,07 32

Всего ответов: 71

Не ответивших: 0

График % Количество

||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| 77,46 55

|||||||||||||||||||||| 22,54 16

Всего ответов: 71

Не ответивших: 0

График % Количество

|||||||||||||||||||||| 22,54 16

||||||||||||||||||||| 21,13 15

|||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| 56,34 40

Всего ответов: 71

Не ответивших: 0

График % Количество

| 1,41 1

||||||| 7,04 5

||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| 83,1 59

|||||||| 8,45 6

Всего ответов: 71

Хватает ли продолжительности перемены для того, чтобы ребенок поел в школе?

Устраивает Вас меню школьной столовой?

Откуда Вы получаете информацию о ежедневном меню?

Ваш ребенок обучается в

В школе Ваш ребенок получает:

Наедается ли Ваш ребенок в школьной столовой?



Не ответивших: 0

График % Количество

||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| 47,89 34

|||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| 42,25 30

|||||||| 8,45 6

|||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| 52,11 37

|||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| 46,48 33

||||| 5,63 4

||||||||||||||||||||||||| 25,35 18

||||||||||||||||||||||||||||| 29,58 21

||||||||||||||||||||||||||||||||||| 35,21 25

|||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| 40,85 29

|||||||||||||| 14,08 10

|||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| 52,11 37

||||||||||||||||||||||||| 25,35 18

||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| 49,3 35

||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| 67,61 48

||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| 63,38 45

|||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| 66,2 47

||||| 5,63 4

Всего ответов: 71

Не ответивших: 0

Всего ответов: 41

Не ответивших: 30

Какие угодно лишь бы было полезно и вкусно!

Вкусное

Сырники, оладьи

Рыбные блюда

Печень по-строгоновски.

...

Какое блюдо Вы хотели бы видеть в школьном меню?
Ответы

Рыбные котлеты - &quot;пахнут не свежим&quot; цитата.

Мой ребёнок малоешка и ничего не ест в столовой

Рыбные тефтели и рыбный шницель, говорит просто не вкусно, а пюре очень часто очень-очень жидкое

Рыбные тефтели и рыбный шницель. Не вкусно

Тефтели рыбные. Каждый день дают.

Печенка,не вкусно

Какие блюда на завтрак предпочитает Ваш ребенок

Какое из вышеперечисленных блюд не нравится Вашему ребенку и почему?
Ответы

Ребёнок практически ничего не ест,говорит не вкусно готовят ,может поменять повара ?

Рыба в любом виде вызывает рвотный рефлекс 



Всего ответов: 31

Не ответивших: 40

График % Количество

|||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| 70,42 50

||||||||||||||||||||||||||||| 29,58 21

Всего ответов: 71

Не ответивших: 0

График % Количество

|||||||||||||||||||||||||||| 28,17 20

||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| 59,15 42

|||||||||||| 12,68 9

Всего ответов: 71

Не ответивших: 0

График % Количество

||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| 57,75 41

|||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| 42,25 30

Всего ответов: 71

Не ответивших: 0

График % Количество

||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| 71,83 51

|||||||||||||||||||||||||||| 28,17 20

Всего ответов: 71

Не ответивших: 0

График % Количество

||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| 63,38 45

|||||||||||||||||||||||||||||||||||| 36,62 26

Всего ответов: 71

Не ответивших: 0

Удовлетворяет ли Вас система организации питания в школе?

Довольны ли вы качеством школьного питания?

Считаете ли питание в школе здоровым и полноценным?

Пользуется ли Ваш ребенок буфетной продукцией (выпечка, напитки)?

Интересуетесь ли вы организацией горячего питания в школе?

По больше мясных

Оладьи, сырники, сосиски в тесте, булочки.

Борщ, салат из овощей

Борьщ с мясом и пюре с котлетой и салатом.

...

Побольше овощей, плов мясной

Гречневая каша.

Гречка по солдатски



График % Количество

|||||||||||||||||||||||||| 26,76 19

||||| 5,63 4

||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| 67,61 48

Всего ответов: 71

Не ответивших: 0

График % Количество

||||||||||||||||||||| 21,13 15

||||||| 7,04 5

||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| 71,83 51

Всего ответов: 71

Не ответивших: 0

Всего ответов: 18

Не ответивших: 53

График % Количество

||||||||||||||||||||||||||||||||||| 35,21 25

0 0

|||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| 64,79 46

Всего ответов: 71

Не ответивших: 0

График % Количество

||||||| 7,04 5

0 0

|||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| 92,96 66

Думаете ли Вы, что нужно  приучать ребенка к культуре еды

В целом все устраивает

Питание перенести на перемену, после второго урока.  Предложить на выбор первое блюдо.

...

Как вы думаете, как повлияло на питании вашего ребенка разнообразие меню в школьной столовой?

Готовить вкуснее, как для свои детей

Я там не была, поэтому не знаю, что менять.

Кормить после второго урока

Пока всё устраивает

Меню питания

Повысить качество закупаемых продуктов для приготовления пищи!!!! И готовить вкусно! Дети бы кушали, но жалуются многие, что приготовленная еда не 

Удовлетворяет ли Вас санитарное состояние школьной столовой?

Чтобы Вы изменили в организации питания школьников, в режиме работы       столовой?
Ответы

В буфетное меню необходимо добавить салаты и горячие вторые блюда, чтобы ребенок мог выбрать по своему вкусу и купить.

Цену и качество продукции

Устраивает ли Вас качество обслуживания в школьной столовой?



Всего ответов: 71

Не ответивших: 0

График % Количество

||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| 83,1 59

0 0

|||||||||||||||| 16,9 12

Всего ответов: 71

Не ответивших: 0

Говорите ли вы с вашим ребенком дома о пользе той или иной пищи, о витаминах, содержащихся в разных блюдах?


